

## Довідка про культурне життя Рівненської області

Випуск 07 2022 р.

### Загальні питання

3 липня - Вшанування пам'яті полеглих козаків на території Козацького Редуту, що росташований між селами Плоска і Семидуби Дубенського району. На початку липня у 1651 році на цьому місці козаки-богунці прийняли останній смертельний бій, прикриваючи відступ побратимів із поля Берестецької битви.

16 липня - благодійний концерт фольклорного гурту «Святовид» заслуженого академічного зразково - показового оркестру Збройних Сил України.

20 липня - відбулося нагородження переможців дванадцятого обласного конкурсу «Краща книга Рівненщини». Конкурс має на меті виявлення кращих видань місцевих авторів, виховання культури читання та любові до книги серед дітей та молоді. Переможців конкурсу в 10 номінаціях визначало авторитетне журі, до якого входять науковці, письменники, художники, відомі громадські та культурні діячі краю.

3, 10, 17, 24. 31 липня – Фестиваль Рівне. Літо. Музика.

### Театрально концертне життя

#### *Рівненська обласна філармонія*

31 липня – відкриття V Міжнародного фестивалю органної музики «Musicavivaorganum».

#### *КЗ «Міський Будинок культури»*

12 липня - патріотичний майстер-клас від Анни Крилошанської з виготовлення "Ангела-охоронця" воїну-захиснику України.

13 липня - майстер-клас від Олександри Медвідь з виготовлення фігурки з бісера (тваринка - крокодил, жук або мишка).

23 липня – благодійний DJ-парад за підтримки волонтерської організації «Допомога армії Рівне».

27 липня - майстер-клас вокально-інструментального тріо «Срібна терція» під керівництвом заслуженого працівника культури України Бориса Забути «Тримаймо стрій!».

31 липня - зустріч шанувальників ароматів і запахів «Шедеври парфумерного мистецтва». Організатор Руслана Мартинюк.

#### *КЗ «Рівненський міський палац культури»*

10 липня – Перформанс народного аматорського театру живих скульптур «Галатея».

10 липня – виступ народного аматорського хору «Горинь», народного тріо бандуристок «Либідь» міського палацу культури в рамках мистецького проекту «Рівне. Літо. Музика».

12 липня – благодійний концерт для підтримки ЗСУ за участі мистецького об'єднання «Едельвейс».

26 липня – виставка дитячих робіт янголів-мотанок «Україно ти для мене диво» від учасників зразкового ансамблю танцю «Лада».

27 липня – відеозйомка флешмобу «Тому що я Україна» за участі клубного об'єднання ансамблю зі спортивно-бальних танців «Алекса спорт денс».

28 липня – Українська руханка «Прекрасні, тому що вільні» за участі зразкового ансамблю танцю «Лада».

28 липня – «Герої, поети та кобзарі» благодійний захід до Дня Української Державності за участі народного тріо бандуристок «Либідь» міського палацу культури.

### *Рівненський академічний український музично-драматичний театр*

6 липня - драма «Земля» (велика сцена)

7 липня - кухонний трилер «Павук» (мала сцена)

9 липня - поетична вистава «Вірую» (велика сцена)

10 липня - драма «Гамлет» (велика сцена)

13 липня - історія однієї сповіді «Брехня» (мала сцена)

14 липня - музична комедія «Любов по-американськи» (велика сцена)

16 липня - трагікомедія «Розмова, якої не було» (мала сцена)

17 липня - ірландська комедія «Каліка з острова Інішмаан» (велика сцена)

20 липня - поетична драма «Маруся Чурай» (велика сцена)

21 липня - поетична містерія «Та не однаково мені...» (велика сцена)

23 липня - історія однієї сповіді «Брехня» (мала сцена)

24 липня - рок-опера «Біла ворона» (велика сцена)

24 липня - музична комедія «Господиня заїзду» (велика сцена)

27 липня - поетична вистава «Вірую» (мала сцена)

28 липня - комедія «Мартин Боруля» (велика сцена)

30 липня - кухонний трилер «Павук» (мала сцена)

### *Рівненський академічний обласний театр ляльок*

3 липня - Відкриття театрального сезону в академічному обласному театрі ляльок і вистава «Бабусині пригоди».

6 липня - вистава «Сонце» (Бейбі театр для дітей від 0 до 3 років)

9 липня - вистава «Дюймовочка» для дітей від 5 років

10 липня - вистава «Запеклі вороги» для дітей від 3-х років; вистава «Веселий урок» для дітей від 3-х років

13 липня - вистава «Стук-Грюк» (Бейбі театр для дітей від 0 до 3 років)

16 липня - вистава «Равлинка та її хатинка» для дітей від 3 років

17 липня - вистава «Не їжачок» для дітей від 3-х років; вистава «Крокуй собі безпечно» для дітей від 3-х років

20 липня - вистава на столі «Смачна історія» (Бейбі театр для дітей від 0 до 3 років)

23 липня - вистава «Казка з чарівної скрині» для дітей від 3 років

24 липня - вистава «Дуже не вихований кіт» для дітей від 3-х років; подорож по країнах голосних літер «Веселий урок» (вистава для дітей від 3-х років).

27 липня - вистава про сонце «Сонце» (Бейбі театр для дітей від 0 до 3 років)

30 липня - вистава «Круть-Верть» для дітей від 3 років

31 липня - історія про справжню дружбу «Запеклі вороги» для дітей від 3-х років

31 липня - вистава про веселі змагання «Веселі пригоди на лісовій галявині» вистава для дітей від 3-х років

## **Музейна справа**

### *Рівненський обласний краєзнавчий музей*

1 липня – етнолекція-інтерактив «Вивчаємо український посуд» (для дітей молодшого шкільного віку)

7 липня – круглий стіл «Спільна боротьба українського та польського народів проти більшовицької навали в 1920р.»

7 липня – Мистецькі посиденьки на подвір'ї музею «Закликаю долю на Купала» (спільно з ГО «Нація талантів»)

8 липня – «Свіча пам'яті» - до 35-річчя від дня смерті Уласа Самчука в літературному музеї ім. У. Самчука.

21 липня – Круглий стіл, присвячений 115-й річниці з дня народження Олега Ольжича – українського поета, політичного діяча, археолога.

27 липня - відкриття виставки «Воїни. Історія українського війська» (до Дня Української Державності).

28 липня - до дня Української Державності: відкриття виставки «Проти Голіафа»; майстер-клас по виготовленню патріотичної листівки для дітей ВПО «З Україною в серці»; круглий стіл «Пересопницьке Євангеліє – символ української державності».

### *Рівненський обласний центр народної творчості*

1 липня - Майстер-клас із вишивки від Юлії Гончарової.

8 липня – Захід приурочений до Дня родини.

20 липня – в обласному перинатальному центрі відбувся мистецький захід «Від дівичі до молодичі».

28 липня - благодійний захід до Дня Української державності. Фолк-літературний салон просто неба «Герої, поети і кобзарі».

## **Бібліотечна справа**

### *Рівненська обласна універсальна наукова бібліотека*

2 липня - презентація виставки Тетяни Мельник та Анастасії Мельник «Там, де залишився спокій». Витинанка і живопис; заняття з в'язання гачком та спицями; перегляд фільму «Секрети Бандери. Частина 2» (документальний проєкт від телеканалу 1+1); тематична зустріч «Риболовство на Рівненщині: стан справ».

3 липня - курси з вивчення математики для школярів; благодійна художня виставка «Просто неба». Митці Рівненщини на підтримку ЗСУ; зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни»; мілонга у бібліотеці за участі спільноти любителів аргентинського танго у Рівному.

5 липня - курси з вивчення математики для школярів; арт-терапевтичні заняття для членів сімей загиблих (ГО «Єдина родина Рівненщини») під керівництвом рівненської художниці Аліни Оборської; зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс».

6 липня - відеоконференція із циклу «Реформи в державі»; перегляд фільму «Джунглі» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору; інформаційна година «Ой, на Івана, ой, на Купала»; розмовний курс англійської мови для людей з порушенням зору; заняття в мовному клубі «Єдині»; Засідання English club; консультаційний пункт для вимушено переселених осіб. Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1 головний юрист Юрій Висоцький.

7 липня - заняття в Кімнаті сімейного читання «Мураха-трудівник» (аплікація); розмовний курс англійської мови для людей старшого віку.

9 липня - курси з вивчення математики для школярів; заняття з в'язання гачком та спицями; перегляд фільму «Секрети Бандери. Частина 3» (документальний проєкт від телеканалу 1+1).

10 липня – майстер-клас «Кольорові бедрики» (аплікація); презентація книги «Сергій Тимошенко. Повернення»; заняття з бісероплетіння: «Різні способи плетіння ндебеле»; екскурсії середмістям Рівного: вул. 16 Липня; Сакральні об'єкти центру міста; засідання English club; зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни».

11 липня – флешмоб «Ваш улюблений шоколад». До Всесвітнього дня шоколаду; конкурс дитячого малюнка «Скриня чарівних казок» на літній терасі; заняття в мовному клубі «Єдині»; розмовний курс англійської мови для людей старшого віку.

12 липня – курси з вивчення математики для школярів; арт-терапевтичні заняття для членів сімей загиблих (ГО «Єдина родина Рівненщини») під керівництвом рівненської художниці Аліни Оборської; зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс».

13 липня - квест-вікторина «Чи знаєш ти своє місто?»; відеоконференція із циклу «Реформи в державі»; консультаційний пункт для вимушено переселених осіб. Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1, головний юрист Юрій Висоцький; заняття в мовному клубі «Єдині»; засідання English club.

14 липня – майстер-клас «Мишка-норушка» (поробка з паперу); перегляд фільму «Кон-Тікі» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору;

розмовний курс англійської мови для людей з порушенням зору; розмовний курс англійської мови для людей старшого віку

16 липня – курси з вивчення математики для школярів; перегляд фільму «Секрети Бандери. Частина 4» (документальний проєкт від телеканалу 1+1).

17 липня – майстер-клас «Смайлик-дзига» (поробка з паперу); настільний паперовий театр розповідей «Kamishibai»: Бременські музиканти; екскурсії середмістям Рівного: парк імені Тараса Шевченка; вул. Шкільна; засідання English club; зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни».

18 липня – заняття в літній Академії Ноела Хірманса; літературне есе «Відвага. Непохитність. Чистота». До 115-річчя від дня народження українського письменника Олега Ольжича; заняття в мовному клубі «Єдині»; розмовний курс англійської мови для людей старшого віку.

19 липня – квест «Мальовнича Україна» на «Літній терасі»; заняття з арт-терапії для членів сімей загиблих та учасників бойових дій з художницею Аліною Оборською; заняття в літній Академії Ноела Хірманса; курси з вивчення математики для школярів; зустріч групи психологічної взаємодопомоги «Фенікс».

20 липня – тематичний захід до Міжнародного Дня шахів; відеоконференція із циклу «Реформи в державі». Консультують спеціалісти Управління Держпраці в Рівненській області; квест-вікторина «Мандруємо Рівненщиною», настільні ігри на літній терасі; заняття в мовному клубі «Єдині»; засідання English club; урочистості з нагоди нагородження переможців обласного конкурсу «Краща книга Рівненщини 2022»; консультаційний пункт для вимушено переселених осіб. Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1 головний юрист Юрій Висоцький.

21 липня – майстер-клас «Квітова аплікація»; перегляд фільму «Бестселер» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору; розмовний курс англійської мови для людей з порушенням зору; розмовний курс англійської мови для людей старшого віку.

23 липня – курси з вивчення математики для школярів; перегляд фільму «Секрети Бандери. Частина 5» (документальний проєкт від телеканалу 1+1).

24 липня – заняття у Кімнаті сімейного читання «Паперові лялечки» (аплікація); театр «Камішібай». Розмовляємо німецькою; благодійний вернісаж «Просто неба». Художники Рівненщини для ЗСУ; екскурсії центром Рівного: вул. Симона Петлюри, площа Театральна; засідання English club; зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни та бібліотерапія»; бібліотечна мілонга зі спільнотою любителів аргентинського танго у Рівному.

25 липня – Літня Академія Ноела Хірманса; красзнавча гра «Вітер мандрів кличе допитливих»; літературний експрес «Два імені, дві долі» до 55-річчя від дня народження Братів Капранових

26 липня - Літня Академія Ноела Хірманса; урок-роздум до Міжнародного дня дружби «Скажи, хто твій друг і я скажу, хто ти»; відеоконференція із циклу «Твоє право».

27 липня – «Відчуй життя у темряві»: бесіда про те, як «бачать» світ незрячі люди; консультаційний пункт для вимушено переселених осіб.

Консультує завідувач сектору Рівненського бюро правової допомоги № 1 головний юрист Юрій Висоцький.

28 липня – майстер-клас: «Чарівні метелики» (малюємо пальчиками); перегляд фільму «Колишня з того світу» з аудіодискрипцією для людей з порушенням зору; круглий стіл «Леся Українка – символ патріотизму, свободи, мужності», до Дня Української Державності; відкриття фотовиставки у галерейному форматі «Забута роль України у золоту епоху гвинтової авіації». Організатор – дослідник авіації Дмитро Ліневич. Виставка познайомить зі світлинами авіаційної техніки, створеної в Україні та українцями за її межами у 20–40-х рр. ХХ ст.

30 липня – англomовний квест для дітей; перегляд фільму «Україна. Повернення своєї історії. Частина 1».

31 липня - майстер-клас: «Морські кораблики» (орігамі); день спогадів «Ректор – вартий книги рекордів Гіннеса», до 95-річчя з дня народження ректора НУВГП Степана Тихоновича Вознюка; перегляд мультфільму для дітей «Пригоди на місяці»; настільний театр «Камішібай»: «Як живе куркава»; зустріч з практикуючим психологом Оксаною Чигир «Психологічна допомога під час війни та бібліотерапія».

#### *Рівненська обласна бібліотека для молоді*

4 липня – у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; заняття Перша долікарська допомога для дітей.

5 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; майстерклас «Виготовляємо Мохіто» (з порадами як вберегтися та вижити у спеку); дитяча студія вивчення англійської мови «Happy English with Lucky and Cupcake» (учні 1-4 класів); заняття Лінгвістична студія «English Speaking Club».

6 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; майстерклас «Брелок з шнурів» в рамках «Summer entertainment»; мотиваційні зустрічі з дітьми в рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; молодіжним простором «Нота» організовано «Етно-пікнік на Оствиці».

7 липня - школа раннього розвитку «Мамине сонечко»; у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; урок шахової майстерності; у гуртожитку, де проживають внутрішньо переміщені особи відбулися народознавчі посиденьки «Ой на Івана, ой на Купала...»; розмовний клуб англійської мови.

8 липня - арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); у молодіжному просторі «Нота» - гра «Криївка» для молоді.

10 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; заняття навчально-літературної платформи «Живи українською»; студія малюнка «Три крапки».

11 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; заняття з першої долікарської допомоги для дітей.

12 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; дитяча студія вивчення англійської мови «Happy English with Lucky and Cupcake» (учні 1-4 класів); літературна світлиця «Велет духу і лицар свободи» (115 років від

дня народження Олега Ольжича (О. О. Кандиби) - українського письменника, науковця, політичного діяча); лінгвістична студія «English Speaking Club».

13 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; заняття навчально-літературна платформа «Живи українською»; майстерклас «Підставка для олівців, ручок з паперу і ниток» в рамках «Summer entertainment»; мотиваційні зустрічі з дітьми в рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; у молодіжному просторі «Нота» - тренінг «Безпека мобільних пристроїв та основи кібербулінгу».

14 липня – у відділі сімейного читання - «Мандри саламандри Андри» (презентація книги Надії Малафєєвської); урок шахової майстерності; розмовний клуб англійської мови; літературно-музичний вечір «Невипадкова зустріч з авторкою співаної поезії Валентиною Люліч» (разом з поетичною спільнотою «Вулиця поетів» та молодіжним простором «Нота»).

15 липня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); у молодіжному просторі «Нота» - клуб настільних ігор для молоді.

17 липня - у молодіжному просторі «Нота» - дитячий фітнес; заняття навчально-літературної платформи «Живи українською».

19 липня - дитяча студія вивчення англійської мови «Happy English with Lucky and Cupcake» (учні 1-4 класів); майстерклас з виготовлення креативної листівки «3 Днем народження!»; лінгвістична студія «English Speaking Club» для дорослих.

20 липня - навчально-літературна платформа «Живи українською»; майстер-клас для дітей та дорослих по плетінню браслетів з бісеру та намистин; мотиваційні зустрічі з дітьми в рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; у молодіжному просторі «Нота» в - тренінг «Безпека мобільних пристроїв та основи кібербулінгу».

21 липня - школа раннього розвитку «Мамине сонечко»; урок шахової майстерності; у молодіжному просторі «Нота» відбудеться Гра «Мафія» від Парламенту дітей; літературна композиція «Поетка вогнених меж» (до дня народження Олени Теліги - української поетеси, публіцистки та громадської діячки); розмовний клуб англійської мови.

22 липня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (Проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); тренінг «Не вір – перевір».

24 липня - майстер-клас та гра по японській поезії (для молоді та дорослих) в рамках «Summer entertainment»; заняття навчально-літературної платформи «Живи українською»; тренінг «Діалог та порозуміння»; студія малюнка «Три крапки».

26 липня - тренінг для психологів у співпраці з ГО «Чайка»; майстерклас «Фруктовий фантастичний букетик»; дитяча студія вивчення англійської мови «Happy English with Lucky and Cupcake» (учні 1-4 класів); заняття Лінгвістична студія «English Speaking Club» для дорослих.

27 липня - тренінг для психологів у співпраці з ГО «Чайка»; майстерклас «Китайський ліхтарик. Китайська каліграфія»; мотиваційні зустрічі з дітьми в

рамках проекту Unicef та СпівДія заради дітей; заняття Навчально-літературна платформа «Живи українською»; квіз «Ігри патріотів».

28 липня - тренінг для психологів у співпраці з ГО «Чайка»; бібліотечний марафон «З Україною в серці» до Дня Української Державності. В рамках бібліотечного марафону «З Україною в серці» на літній терасі відбудуться наступні заходи: майстерклас з нетрадиційна техніки малювання «Фроттаж»; майстерклас з виготовлення патріотичного сувеніру «Жовто-блакитна брошка»; боді-арт «З Україною в серці!»; музична вітальня за участі рівненських бардів і музикантів «Все буде Україна»; квіз «Ігри патріотів МП «НОТА».

29 липня - «Арт-терапевтичні заняття з дітьми та їх батьками» (проект психологічної допомоги Іванни Голуб у співпраці з бібліотечною системою Рівненщини АРТ-обійми); майстерклас з вишивки до Всесвітнього дня вишивки.

31 липня - церемонія нагородження переможців квесту «Драйвові мандри містом Рівне».

### *Рівненська обласна бібліотека для дітей*

5 липня - зустріч з Євгенією Гембаровською, рівненською письменницею; арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійми».

6 липня - історіалTime «Від серця до серця» (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»);

7 липня - майстер-клас зі створення «голубів миру» з фоамірану (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»); година дозвілля «Хитромудрі завдання для маляток старанних»; еко-читання «Паросток» і «Колосок» читаю, тому все знаю».

8 липня - літературний вояж «100 книжок про Україну».

12 липня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи»;

13 липня - бібліотерапевтичні бесіди «Перехрестя дитячих історій» (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»); ігротерапевтична година «Літо. Книга. Гра».

14 липня - тренінг для наймолодших з домедичної допомоги за участі лікаря-інтерна Анастасії Голуб; творчі майстерки «Охоронці для захисників» та «Ангели миру» (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»); тренінг для наймолодших з домедичної допомоги за участі лікаря-інтерна Анастасії Голуб; краєзнавча розвідка «Легенди Волині та Полісся».

19 липня - арт-терапевтичний тренінг «Арт-обійМи».

20 липня - бібліотерапевтичні бесіди «Перехрестя дитячих історій» (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»).

21 липня - майстер-клас зі створення оберегів для захисників (в межах проекту «Надзвичайні історії маленьких українців»); кінопоказ в рамках кіноклубу «Сінема4child»; літературний автограф з Тамарою Бацмай.

27 липня - година патріотичного виховання «Тисячолітня історія нашої держави» (до Дня Української Державності);

28 липня - бібліоколаж «Що для мене Україна?» (До Дня Української Державності); творчий майстер-клас з виготовлення оберегів для захисників

України; патріотичні читання «Державність, вимріяна поколіннями» (До Дня Української Державності);

*ЦБС м. Рівне*

03 липня відкрили виставку мариупольського художника Павла Пономаренка. В експозиції представили майже два десятки робіт. Частина з них присвячена його рідному місту, яке зруйнували російські окупанти.

05 липня - майстерня радості «Творимо й витворюємо»; КВК «Про все на світі знаю, бо книги я читаю»; родинні читання «Як добре бути разом»; година історії «У боротьбі за волю України» (до 80-ї річниці створення УПА).

06 липня – подорож до Казкової країни «Диво-казка тут живе».

07 липня – літературно-екологічний круїз «Нас зібрала одна природа»; слайд-бесіда «Собаки – найкращі друзі».

10 липня – бібліотуса «Літо+книга+я=друзі».

11 липня – інформаційний калейдоскоп «Літо+Книга+Я+Друзі».

12 липня – солодкі історії «Шоколадні пристрасті»; майстер-клас «Веселий клоун»; кмітливі посиденьки «На тебе чекає літо чудове»; година творчості «Книги наші – закладки ваші».

13 липня - чарівна лабораторія «Наш друг – етикет»; весела екскурсія «Світ фантастики без меж».

14 липня - гра «Ми зразкові пішоходи»; день позитиву, веселоців і солодкого життя «Солодкі історії» (до Всесвітнього дня шоколаду).

17 липня – бібліотечний бульвар «Ігри на повітрі – ліки від нудьги»; казкові читання «Карлик Ніс, Маленький Мук та інші».

18 липня – година корисної поради «Нам пігулки і мікстури замінє фізкультура».

19 липня – зустріч розумників та розумниць «Ваш хід» (до Міжнародного дня шахів); веселі читання «Веселися, грай – книги читай»; літературний колаж «Найкращі друзі».

20 липня – гра-тренінг «Дружба – найбільший скарб»; бібліодвір «У літній день читати не лінь».

21 липня – кулінарна вітальня «Малиновий мафін»; літературна година «стежками книжкового літа».

24 липня – гра-розвага «Бібліотека під зеленими вітрилами»; гра-мандрівка «Навколо світу».

21 липня – Арт-обійми з Іванною Голуб.

24 липня – релакс-простір «Спілкуємося. Відпочиваємо. Граємо».

24 липня – Атр-майстерня «Малюємо нитками».

25 липня – інформаційна година «Ми – спадкоємці Державності» (до Дня Української Державності).

26 липня – День веселих витівок «Інтелектуальні, спритні, невгамовні»; година розваг «Ми співаємо, ми граємось і разом розважаємось»; літературний квітник «Земля усміхається квітам»; селфі-естафета «Цю книгу я взяв би на безлюдний острів».

27 липня – психологічний практикум «Пізнай себе»; бібліокараван «Відпочивай з книгою».

28 липня – виховна година «Україна – єдина країна» (до Дня Української Державності); казкова вікторина «Вгадай героя улюбленої казки».

31 липня – гра-естафета «У барвах сонячного літа»; бібліомайданчик «Літні забави».

28 липня – Арт-обійми з Іванною Голуб.

31 липня – Атр-майстерня «Паперове диво»

### *У регіонах області:*

#### *У Рівненському районі:*

4 липня - презентація вуличної виставки «Скрипторій модерного часу». (Культурно-археологічний центр «Пересопниця».

12 липня - День селища Квасилів.

14 липня - виставковий проект «585 років першої писемної згадки про історичне село Новомалин під Острогом». Державний історико-культурний заповідник м. Острог.

16 липня - виставковий інтернет-проект «Річниця Декларації про державний суверенітет України. 16 липня 1990 р. (острозькі реалії)». Державний історико-культурний заповідник м. Острог

24 липня - майстер-клас по писанню на воскових дощечках «Слов'янські Аз-Буки» (Культурно-археологічний центр «Пересопниця»)

24 липня - до Дня прогулянок під дощем: «Мандрівка на Білівські пагорби» (Культурно-археологічний центр «Пересопниця»).

28 липня – презентація нового екскурсійного маршруту по відкритих для відвідувачів після тривалої перерви експозиційних залах та розділах Замку князів Острозьких. (Державний історико-культурний заповідник м. Острог).

28 липня - презентація виставкового проекту «Князі Острозькі- нащадки рівноапостольного Володимира Великого, його державницьких і просвітницьких традицій» (Державний історико-культурний заповідник м. Острог).

#### *У Дубенському районі:*

4 липня – презентація виставки «Мистецька феєрія» жіночого мистецького гурту «Палітра» (м. Кременець) в палаці Любомирських. Державний історико-культурний заповідник м. Дубно

12 липня - майстер-клас з Петриківського розпису від Масловської Марини. Державний історико-культурний заповідник м. Дубно

28 липня - банерна виставка «Епохи української державності», до Дня Державності України. Державний історико-культурний заповідник м. Дубно.

#### *У Сарненському районі:*

27 липня - проведення благодійної етно-фотосесії в поліських строях на базі Сарненського історико-етнографічного музею

*У Вараському районі:*

З 06 по 15 липня на березі мальовничого, гліцеринового озера проходив пластовий табір «Цвіт папороті». Це був десятий, ювілейний табір, де змогли взяти участь юнаки та юначки, віком від 12 до 18 з усіх ліцеїв та гімназії міста Вараша та Володимирця.

17 липня завершився благодійний веломарафон Рівненської АЕС «100 км до Перемоги». Цьогоріч традиційний веломарафон Рівненської АЕС «100 ВЕЛОwatt» змінив формат та пройшов як благодійна патріотична акція під назвою «100 км до Перемоги».

20 липня - у Вараші 26 митців реалізували проєкт «Наша Україна єдина!». Митці міста-супутника РАЕС створили картину мальовничої карти України. 24 області країни та її Республіку Крим понад два місяці писали 26 учасників творчого задуму. Карта зображена на жовто-блакитному фоні з ангелами на полотні розміром в один метр квадратний. Кожна область, Крим, річка Дніпро та фон – унікальна авторська робота.

### **Просвітництво. Художня самодіяльність.**

6 липня - благодійний-мистецький захід "Івана Купала на Оствиці"

6 липня – презентація виставки Ольги Теренчук (м. Рівне) «Квітка-душа» (галерея європейського живопису «ЄвроАрт»).

10 липня – у рамках благодійного проєкту галереї «Мистецтво нового калібру (російсько-українська війна, 2014-2022. Рефлексії)» відбудеться зустріч з рівненською поетесою і прозаїком Вітою Климович «#Поліська\_відьма». (галерея європейського живопису «ЄвроАрт»).

24 липня - презентація нової картини Анатолія Іваненка «Спокуса козака Мамає, або Купальниці. Алегорія волі» (галерея європейського живопису «ЄвроАрт»).

Матеріал підготувала А. Хамедюк.